
連立方程式の利用　代金①　 1

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１本７０円の鉛筆と１本８０円のペンを、あわせて７本買っ
たら、代金の合計が５２０円になった。
　鉛筆とペンの本数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　鉛筆を x 本、ペンを y 本買ったとすると、

連立方程式の利用　代金①　 2

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１本６０円の鉛筆と１本７０円のペンを、あわせて８本買っ
たら、代金の合計が５１０円になった。
　鉛筆とペンの本数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　鉛筆を x 本、ペンを y 本買ったとすると、



連立方程式の利用　代金①　 3

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１個５０円のあめ玉と１個２０円のキャラメルを、あわせて
８個買ったら、代金の合計が３１０円になった。
　あめ玉とキャラメルの個数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　あめ玉を x 個、キャラメルを y 個買ったとすると、

連立方程式の利用　代金①　 4

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１個５０円のあめ玉と１個３０円のキャラメルを、あわせて
１１個買ったら、代金の合計が４９０円になった。
　あめ玉とキャラメルの個数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　あめ玉を x 個、キャラメルを y 個買ったとすると、



連立方程式の利用　代金①　 5

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１個７０円のトマトと１個９０円のキャベツを、あわせて７
個買ったら、代金の合計が５７０円になった。
　トマトとキャベツの個数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　トマトを x 個、キャベツを y 個買ったとすると、

連立方程式の利用　代金①　 6

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１個１００円のトマトと１個１３０円のキャベツを、あわせ
て１３個買ったら、代金の合計が１４５０円になった。
　トマトとキャベツの個数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　トマトを x 個、キャベツを y 個買ったとすると、



連立方程式の利用　代金①　 7

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１個４０円のみかんと１個１００円のりんごをあわせて８個
買ったら、代金の合計が５００円になった。
　みかんとりんごの個数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　みかんを x 個、りんごを y 個買ったとすると、

連立方程式の利用　代金①　 8

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１個５０円のみかんと１個１２０円のりんごをあわせて１３
個買ったら、代金の合計が１０００円になった。
　みかんとりんごの個数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　みかんを x 個、りんごを y 個買ったとすると、



連立方程式の利用　代金①　9

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１本１００円のコーラと１本７０円のサイダーを、あわせて
７本買ったら、代金の合計が６１０円になった。
　コーラとサイダーの本数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　コーラを x 本、サイダーを y 本買ったとすると、

連立方程式の利用　代金①　10

　　年　　組　　番・氏名　　　　　　　　　　　　

　１本１５０円のコーラと１本１２０円のサイダーを、あわせ
て１１本買ったら、代金の合計が１５００円になった。
　コーラとサイダーの本数をそれぞれ求めよ。

＜解答＞
　コーラを x 本、サイダーを y 本買ったとすると、


